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)Doplňte znaménka + nebo - .
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)Zeleně zakroužkuj nejmenší číslo a červeně největší číslo. Sestav z čísel aspoň 3 příklady na sčítání, aby výsledek byl 20.
5,	2,	7,	15,	4,	13,	16,	10,	3,	6











 (
3
)Petr má 15 let. Jeho sestra Šárka je o 7 let mladší. Kolik let má Šárka ?

Znázorni :  	

Vypočítej :  	

Odpověď :  	
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)Doplň chybějící čísla v domečcích, aby byl součet správný.
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)ŘEŠENÍ :	VY_32_INOVACE_M2_9_02

Doplňte znaménka + nebo - .
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)Zeleně zakroužkuj nejmenší číslo a červeně největší číslo. Sestav z čísel aspoň 3 příklady na sčítání, aby výsledek byl 20.
5,	2,	7,	15,	4,	13,	16,	10,	3,	6
7 + 13	15 + 5	16 + 4	10 + 7 + 3	7 + 3 + 4 + 6
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3
)Petr má 15 let. Jeho sestra Šárka je o 7 let mladší. Kolik let má Šárka ?

Znázorni : 	

Vypočítej : 15 – 7 = 8

Odpověď : Šárka má 8 let.
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)Doplň chybějící čísla v domečcích, aby byl součet správný.
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